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Τηλ.: 24652969, Τηλεομ.: 24815468 
Ημερομηνία: 19/05/2020 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Επαναλειτουργία Δημοτικών Σχολείων 
 

 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

 

Το ΥΠΠΑΝ σε εγκύκλιό του τονίζει ότι η επαναλειτουργία των Δημοτικών Σχολείων και η επιστροφή 

των μαθητών/μαθητριών θα γίνει με την αυστηρή εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων, στο 

πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της 

πανδημίας από τον νέο Κορωνοϊό (COVID-19). Γι’ αυτό, επικοινωνούμε μαζί σας ζητώντας σας να 

συνεργαστείτε με το προσωπικό του σχολείου έτσι ώστε, μέσα από την αυστηρή τήρηση των 

κανόνων, να συμβάλετε στην ομαλή λειτουργία του σχολείου και στην επανένταξη των  

μαθητών/μαθητριών στην κανονικότητα, για το καλό όλων. 

 

• Προσέλευση μαθητών/μαθητριών  
 Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς 
σωστής τήρησης του Υγειονομικού Πρωτοκόλλου και επιτήρησης. Κανένα παιδί δεν μπορεί 
να βρίσκεται στον σχολικό χώρο πριν από αυτή την ώρα, αφού και οι εκπαιδευτικοί την ίδια 
ώρα θα βρίσκονται στο σχολείο για την παραλαβή των παιδιών.  Η προσέλευση 
ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ. Παρακαλούμε όπως εφαρμόσετε ΑΥΣΤΗΡΑ το ωράριο. Κατά 
την προσέλευσή τους τα παιδιά μπορούν να χρησιμοποιούν τις εισόδους που 
χρησιμοποιούσαν και προηγουμένως.  Σε περίπτωση όμως  που κάποιο παιδί καθυστερήσει 
να έρθει, θα μπορεί να εισέλθει στον χώρο του σχολείου μόνο από την είσοδο που βρίσκεται 
απέναντι από την Προδημοτική Σωτήρος (οδός Φραγκλίνου Ρούσβελτ). 
 

• Αποχώρηση μαθητών/ μαθητριών  
Για σκοπούς σταδιακής και πιο ομαλής αποχώρησης και για να μην παρατηρείται 
συνωστισμός,  τα παιδιά των τάξεων Α΄ και Β΄ θα αποχωρούν στις 12:55 και των τάξεων Γ΄ 
και Δ΄ στις 13:00. Τα παιδιά των τάξεων Ε΄ και Στ΄ θα αποχωρούν στις 13:05.    
Τα παιδιά θα οδηγούνται από τον/την εκπαιδευτικό τους, με τάξη και με τη σωστή 
απόσταση των δύο μέτρων μεταξύ τους στην έξοδο του σχολείου. Η αποχώρηση όλων των 
παιδιών θα γίνεται από την καγκελόπορτα που βρίσκεται απέναντι από την Προδημοτική 
Σωτήρος (οδός Φραγκλίνου Ρούσβελτ). Παρακαλούμε όπως, μετά την παραλαβή των 
παιδιών σας αποχωρείτε άμεσα, για διευκόλυνση των γονέων που θα παραλάβουν τις 
επόμενες ομάδες μαθητών.  
  

• Διαχωρισμός μαθητών/ μαθητριών  
Το κάθε τμήμα έχει χωριστεί σε δύο ομάδες( Α και Β), με βάση την αλφαβητική σειρά του 
επιθέτου των παιδιών, ώστε να περιλαμβάνονται στην ίδια ομάδα  οι μαθητές/μαθήτριες 
του σχολείου που είναι αδέλφια για διευκόλυνση των γονέων/κηδεμόνων τους.   



Συγκεκριμένα, η κάθε Ομάδα θα φοιτήσει στο σχολείο τις πιο κάτω ημερομηνίες: 

 ΟΜΑΔΑ Α: 21/5,  25-29/5 (28/5 αργία), 08-12/6 (08/6 & 11/6 αργία), 22-25/6  

 ΟΜΑΔΑ Β: 22/5,  01-05/6,  15-19/6,  26/6  

 

• Προληπτικά μέτρα υγείας 
Παρακαλούμε να ελέγχετε τη θερμοκρασία των παιδιών σας κάθε πρωί και σε περίπτωση 
που μαθητής/μαθήτρια παρουσιάσει συμπτώματα πυρετού ή λοίμωξης του αναπνευστικού, 
θα πρέπει να παραμείνει στο σπίτι. Ακολούθως θα  πρέπει να ενημερώσετε τηλεφωνικά το 
σχολείο και να επικοινωνήσετε με τον/την προσωπικό/ή γιατρό ή τον/την παιδίατρό σας.  
 Σε περίπτωση που μαθητής/μαθήτρια παρουσιάσει συμπτώματα κατά τη διάρκεια της 
παραμονής του/της στο σχολείο, θα οδηγείται σε ειδική αίθουσα που θα προβλέπεται για 
απομόνωση (με επίβλεψη από εκπαιδευτικό) και θα ειδοποιούνται οι γονείς/κηδεμόνες 
του/της για να έρθουν να τον/την παραλάβουν.   
 

• Τα κυλικεία θα είναι κλειστά  
Τα παιδιά πρέπει να φέρνουν νερό και φαγητό από το σπίτι. Λόγω των ψηλών 
θερμοκρασιών, οποιαδήποτε τροφή μεταφέρουν από το σπίτι στο σχολείο θα πρέπει να μην 
μπορεί να αλλοιωθεί εύκολα.  
 

• Δεν επιτρέπεται η είσοδος σε επισκέπτες/επισκέπτριες στον χώρο της τάξης ή του 
σχολείου 
 Κανένας/καμία γονέας/κηδεμόνας δεν εισέρχεται στον χώρο του σχολείου. Οποιαδήποτε 
επικοινωνία με το σχολείο ή με εκπαιδευτικούς γίνεται τηλεφωνικά, με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο ή με τον τρόπο που επικοινωνείτε ήδη με τον δάσκαλο/δασκάλα του παιδιού 
σας.  
  

Με τη συνεργασία όλων είμαστε σίγουροι ότι, μέσα σε αυτές τις πρωτόγνωρες για όλους 

συνθήκες, θα μπορέσουμε να ολοκληρώσουμε με ασφάλεια τη σχολική χρονιά, με τα καλύτερα 

δυνατά αποτελέσματα για τα παιδιά μας.  

 

Από το σχολείο 

 


